
ATA DA 31a SESSÃO ORDINÁRIA DA
CÂMARA  MUNICIPAL   DE  MOJU,

^ESTADO DO PARÁ, 21a LEGISLATURA,

REALIZADA NO DIA 01 DE NOVEMBRO
DE 2023, AS 09:00 HORAS.

Às 09:00 (nove) horas do dia 01 (um) do mês de novembro do ano de 2023 (dois
mil e vinte e três), no prédio do Legislativo Municipal, denominado Vereador
"Lourival Tavares Cristo", reuniu-se ordinariamente a Câmara Municipal de Moju,
sob a presidência do Vereador Raimundo Edson Duarte Malcher, que
obedecendo as formalidades legais e regimentais em vigor, solicitou ao Vice-
presidente que efetuasse a chamada para Verificação de quorum, constatando-
se a presença dos vereadores: Alexandre Pinheiro Paes; Bruno Medeiros
Quaresma /PL; Cimira Eulalia Cruz Souza / PSC; Dilcirene Trindade Martins /
PTB; Edeval Pereira Barra / PCdoB; Eliomar Cruz da Silva /MDB; Junil Ramos
Faro / MDB; Leandro Henrique Cardoso da Rocha / PSDB; Mareio de Castro
Martins / PSC; Raimundo Edson D. Malcher/ MDB. Havendo número legal, o
senhor presidente deu por aberta a referida sessão com a leitura de um
versículo da Bíblia Sagrada. Naquele momento o senhor Presidente determinou
ao Secretário da mesa para fazer a leitura do expediente escrito assim
discriminado: Requerimento n 145/2023, dê autoria do vereador Raimundo
Edson Duarte Malcher, solicitando asfaltamento das ruas do Residencial Laércio
Barbalho que ainda não foram asfaltadas; Requerimento n 147/2023, de autoria
do Vereador Junil Ramos Faro, solicitando ao executivo municipal a reforma e
adequação da Escola Tia Érica, assim como a reforma da quadra poliesportiva

da mesma; Requerimento n 148/2023, de autoria da vereadora Eliomar Cruz da
Silva, solicitando ao executivo municipal a construção de um posto de saúde na
comunidade Pedreira - médio Moju; Requerimento n. 149/2023, de autoria do
Vereador Bruno Medeiros Quaresma, solicitando ao executivo municipal a
aquisição de uma Lancha para a Secretaria Municipal de Segurança Pública.
Requerimento verbal do vereador Mareio Martins. Reparos nas pontes do Poacê
e do Rio Ubá, ambas localizadas na Rodovia dos Quilombolas. Requerimento
verbal da vereadora Eliomar Cruz. Contenção na frente da escola e do posto de
saúde da Comunidade Jupuubinha, como também a reforma do referido Posto
de saúde. Requerimento Verbal vereadora Cimira Eulália. Reforma da escola do
Cajual, localizada na comunidade Prainha do Cairari. Requerimento Verbal do
vereador da Mesa Diretora, solicitando uma sessão especial em decorrência do
Novembro Azul. Dando prosseguimento, o senhor Presidente determinou que
fosse feita a segunda chamada para verificação de quorum, constatando-se a
presença dos Vereadores: Alexandre Pinheiro Paes; Cimira Eulalia Cruz Souza;
Bruno Medeiros Quaresma /PL; Dilcirene Trindade Martins / PTB; Edeval Pereira
Barra / PCdoB; Eliomar Cruz da Silva /MDB; Junil Ramos Faro / MDB; Leandro

Travessa da Saudade N 150 CEP.: 68.450-000 - Telefax.: (091) 3756 1151 - Moju - PA
CNPJ.: 22.942.791/0001-01  E-mail: camaramoju@ig com.br

PODER LEGISLATIVO
CÂMARA MUNICIPAL DE MOJU



Henrique Cardoso da Rocha / PSDB; Mareio de Castro Martins / PSC;
Raimundo Edson D. Malcher / MDB Em seguida o senhor presidente submeteu
a discussão e votação a Ata da sessão anterior. Não havendo discussão, foi
aprovada por unanimidade dos vereadores presentes. Foi submetido a
discussão e votação o Requerimento n 145/2023, de autoria do vereador
Raimundo Edson Duarte Malcher. Foi discutido pelo autor da matéria. Não
havendo mais discussão, foi aprovado por unanimidade dos vereadores
presentes. Foi submetido a discussão e votação o Requerimento n. 147/2023,
de autoria do vereador Junil Ramos Faro. Foi discutido pelo autor da matéria e
pelos vereadores Alexandre Pinheiro e Raimundo Edson Duarte. Não havendo
mais discussão, foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes com a
inclusão dos vereadores Alexandre Pinheiro e Raimundo Edson Duarte. Foi
submetido a discussão e votação o Requerimento n. 148/2023, de autoria da
Vereadora Eliomar Cruz da Silva. Foi discutido pela autora da matéria. Não
havendo mais discussão, foi aprovado por unanimidade dos vereadores
presentes. Foi submetido a discussão e votação o Requerimento n. 149/2023,
de autoria do Vereador Bruno Medeiros Quaresma. Foi discutido pelo autor da
matéria e pelos vereadores Junil Faro e Eliomar Cruz. Não havendo mais
discussão, foi aprovado por unanimidade dos vereadores presentes com a
inclusão do vereador Junil Ramos Faro. Foi submetido a discussão e votação o
Requerimento verbal do vereador Mareio Martins. Não havendo discussão, foi
aprovado por unanimidade dos vereadores presentes. Foi submetido a
discussão e votação o Requerimento verbal da vereadora Eliomar Cruz. Foi
discutido pela autora da matéria. Não havendo mais discussão, foi aprovado por
unanimidade dos vereadores presentes. Foi submetido a discussão e votação
Requerimento Verbal da vereadora Cimira Eulália. Foi discutido pela autora da
matéria. Não havendo mais discussão" foi aprovado por unanimidade dos
vereadores presentes. Foi submetido a discussão e votação o Requerimento
Verbal da Mesa Diretora. Foi discutido pelos vereadores Raimundo Edson,
Eliomar Cruz e Edeval Barra. Não havendo mais discussão, foi aprovado por
unanimidade dos vereadores presentes. Em questão de ordem os vereadores
Edeval Barra e Mareio Martins solicitaram Moções de Pesar às famílias de
Leonilda Almeida Martins e Rita de Cássia dos Santos Cunha, im memória. Em
seguida a palavra foi facultada a Vereadora Eliomar Cruz que saudou a todos os
presentes. Iniciou sua fala referindo-se à sua agenda da semana, pois havi
participado de varias inaugurações, assinaturas de ordens de serviço e qu
estava feliz por fazer parte de uma gestão que estava realizando muit
trabalhos. E que a Prefeita Nilma Lima tem um compromisso muito grande pel
população mojuense, que a mesma tem gastado o dinheiro publico muito be
gasto. Empregando o recurso publico na educação e na saúde, como também
no lazer. E que cada secretaria esta fazendo a sua parte. E elogiou a gestora
municipal pelos bons feitos. Parabenizou a secretaria de saúde pela parceria na
comunidade Jupuubinha em decorrência do outubro Rosa. Disse que estariam
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inaugurando naquele dia a quadra que levaria o nome do eterno amigo "Cavalo".
Finalizou pedindo que Deus abençoasse a todos e convidou-os para um evento
em decorrência ao Dia da Bíblia. E Referiu-se ainda ao requerimento do
vereador Bruno Quaresma. Em seguida a palavra foi facultada ao Vereador
Bruno Quaresma. Saudou a todos os presentes e aqueles que os acompanham
pelas redes sociais. Disse ter a satisfação de estar vivendo um momento
histórico em que se sonhos estavam sendo realizados sonhos, pois antes
apenas se sonhava e que hoje esses sonhos estavam sendo realizados.
Referiu-se aos feitos pela gestão municipal. Ressaltou sobre a construção do
novo hospital, da evolução na área educacional, em especial a construção de
escolas em todas as regiões desse município. Parabenizou o colega Junil Faro
em decorrência da entrega da Escola Manoel Martins entrega da ponte do
Maratininga. E parabenizou todo o grupo político do maior líder e deputado
estadual, Iran Lima. Disse da gratidão da assinatura da ordem de serviço para a
reforma da maior escola e renomada da escola Lauro Sodre e que será a escola
mais linda da cidade. E que estava muito feliz por estar participando desse
momento histórico e que a escola Ernestina Maia estaria sendo entregue no mês
de dezembro. E citou com ênfase as três maiores escolas de Moju, AOG. Lauro
Sodré e Ernestina Maia. E mandou um abraço especial à professora Sandra
Helena e lembrou da obra que será entregue na tarde daquele dia que tem o
nome do pai do vereador Alexandre Cavalinho. Convidou a população para a
Copa Quaresma que estará sendo realizada duas vezes por semana na cidade.
E agradeceu a parceria da Câmara, do Vice prefeito Rubens Teixeira e demais
entidades na organização da Ação realizada na comunidade Quilombola. Em
prosseguimento foi facultada a palavra ao Vereador Alexandre Pinheiro que
cumprimentou a todos os presentes. Referiu^se às falas anteriores sobre a
realização de muito trabalho na área da educação. Disse que não poderia deixar
de agradecer a oportunidade e que aquele dia estaria sendo inaugurado o
Complexo do Castanheira o qual tem como homenagem o nome de seu Genitor
Everaldo Martins Im Memória. E agradeceu a Prefeita Nilma Lima pela brilhante
e importante obra. Ressaltou que os bairros próximos do bairro castanheira
estavam de parabéns pelo espaço esportivo. Parabenizou ao vereador Junil
Faro pela parceria. Desejou um ótimo feriado a todos. Usando a palavra o
Vereador Junil Ramos que saudou a todos. Disse que sua fala seria mais que
especial. Referiu-se sobre sua agenda da semana passada em que esteve
participando de vários eventos, como a assinatura de várias ordens de serviço
entregas de obras. Referiu-se a reforma da escola Lauro Sodré por ser um
escola de grandes histórias. E agradeceu a todos os envolvidos, a Prefeit
Nilma, Vice Rubens Teixeira e Dep. Iran lima pela parceria. E citou sua ida at
ao maratininga para a entrega de mais uma obra importante para aquela região.
Disse que todos os pedidos dos vereadores estão sendo atendidos. Referiu-se a
tantos outros serviços realizados pela Prefeita. Citou a Ponte que em menos de
três meses foi construída na região do Maratininga. Agradeceu a recepção
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daquele povo. Citou ainda outras duas assinaturas de ordem de serviço naquela
região. E continuou relatando sobre mais eventos de ordem de serviço. E pediu
desculpas por não ter tido tempo em participar da festa do servidor publico no
levi. Finalizou convidando a todos para a inauguração,do complexo esportivo do
Castanheira Everaldo Paes - im memória, as 16:00 horas daquele mesmo dia.
Em seguida a palavra foi facultada ao vereador Raimundo Edson Malcher que
saudou a todos os presentes. Falou da sua ausência na sessão passada, pois
estava enfermo. Disse que iria pedir à Prefeita e à secretaria de saúde para que
seja feita uma campanha diferenciada nesse mês de combate e conscientização
ao câncer de próstata. Parabenizou a Prefeita, Iranzinho, Iran Lima e Vice
Rubens pelos trabalhos realizados Disse que estavam interagindo com as
comunidades e que era uma grande satisfação fazer parte deste grupo.
Agradeceu pela aprovação do seu requerimento. Ressaltou que estaria indo a
Belém para discutir o requerimento de sua autoria sobre a implantação de água
da cosampa para os condomínios Laercio Barbalho e Othon Gomes. Convidou a
todos para a entrega de mais uma obra na cidade que será a inauguração de um
grande complexo esportivo. Desejou um final de semana abençoado a todos,
principalmente para seu genitores referente à saúde dos mesmos, mas que
estavam bem, segundo resultados de exames. E agradeceu a Deus por tudo.
Naquele momento nada mais havendo a tratar o senhor presidente deu por
encerrada a presente ses^ão, e para constar, mandou lavrar a presente Ata que
vai assinada pelo presidente, vice-presidente, secretário e demais vereadores
presentes na referida sessão, depois de lida, achada devidamente conforme e
aprov
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